

暴雨倾盆下
俩周口小伙
厦门救出6名市民

“电视问政”升级 倒逼政府职能转变

下周四起,周口市88个政府部门和公共服务行业将逐一荧屏“应试”

□晚报记者 李伟

本报讯 在去年“作风转变暨环境创优”活动中,对10个群众反映强烈的突出问题进行“电视问政”的基础上,今年我市又开始了“大动作”。5月23日下午,全市“电视问政”工作会议召开,决定从下周四(5月30日)起,对2012年向社会作出公开承诺的88个政府部门和公共服务行业逐一予以“电视问政”,听取群众意见和建议,接受群众监督。

去年的“作风转变暨环境创优”活动中,各单位查摆出的问题在媒体上被集中公示,接受群众评议并选出最为突出的10个问题。围绕这10个问题,各有关单位负责人走进电视台演播室和广大群众“面对面”沟通、交流,取得了明显效果。“试水”取得初步成功,让我市下定决心扩大“电视问政”范围,进一步畅通民生问题诉求渠道,解决各级政府部门及公共服务行业不作为、慢作为、乱作为问题,倒逼政府职

能快速转变。

按照“电视问政”工作实施方案,5月30日起,就市长热线(民生热线)、效能投诉、优化环境投诉受理的群众反映突出的问题,新闻媒体和网络筛选的与群众利益密切相关的热点难点问题,以及通过媒体公开征求的意见和建议,这88个政府部门和公共服务行业主要负责人将逐一走进市广播电视台演播室接受群众“面试”。此节目定于每周四晚8时10分播出,两周一期,每期时长35分钟。节目播出前,周口新闻媒体将公布本期“应试”单位,并公示其公开承诺内容,广泛征集意见和建议。

为保证“电视问政”效果,市“作风转变暨环境创优”办公室将对每期群众反映问题及处理结果进行跟踪问效,加大问责力度。

据悉,参与今年首期“电视问政”节目的单位是周口市发展与改革委员会。

——相关内容见A03版

农行 小企业简式快速信贷业务

一、产品简介

小企业简式快速信贷业务是指依据客户所提供的有效抵(质)押物价值或保证人的担保能力,直接进行客户授信和办理各类贷款、贸易融资、票据承兑、贴现、保函、信用证等表内外融资业务的信贷产品。

二、办理流程

(一)贷款申请。客户提交书面借款申请及营业执照、组织机构代码证等资料。

(二)业务审批。农业银行进行贷款调查、审查和审批。

(三)合同签订。农业银行与客户签订合同文本、保证担保合同及借款凭证,办理抵(质)押登记、质物交付等手续。

(四)贷款发放。

咨询电话:8910801

农行周口分行强化小微企业金融服务

今年以来,周口农行以提升小微企业金融服务水平为目标,加大项目对接力度,积极筛选符合条件的小微企业客户,强化重点培育和信贷支持,前4个月,该行已累计投放小微企业贷款7900万元,有力助推了企业转型升级和发展提升。

为加强小微企业金融服务工作,周口农行将小微企业作为信贷投放的重点对象,在信贷计划分配、利率定价、授权授信、信贷审批等方面给予重点支持,并积极整合和创新小微企业金融产品,进一步优化小企业简式快速贷款办理流程,对落实有效抵(质)押担保的信贷业务,简化程序和资料,提高信贷审批效率。同时,该行依托市分行中小企业金融服务中心,整合人力资源成立项目组,进一步完善中小企业金融服务中心业务流程,推行“一站式”营销服务模式,从融资、融智、信息服务、管理帮助等方面给予小微企业重点支持,针对企业成长的

不同阶段,设计个性化的“一揽子”金融服务解决方案。为增强其发展后劲,该行加强对小微企业信贷培育工作的跟踪监测和效果评估,及时了解企业需求,为企业提供结算理财、现金管理、电话银行、网上银行、短信息等一系列增值服务,受到了企业的好评。据悉,在“小微企业金融服务宣传月”活动期间,该行变坐门等客为上门营销,主动对接企业项目,在较短的时间内为企业投放贷款1000万元,化解企业的燃眉之急,助力企业扩大再生产。

(王俊增 郭振华)

